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1. 40 gram kalsiyum, yeterli miktardaki oksijen ile tepkimeye girdiginde 56 gram
kalsiyum oksit bilesigi olusuyor.

Buna gdre tepkimede kag gram oksijen kullaniimigtir?

A)96 B)36 C)26 D) 16 E)6

2. Bilesik (gr)
|
30
/ I
27
21 YZgr)

X ve Y nin olusturdugu iKi bilesikte, bilesik kUtlesi ile Y'nin kutlesinin degigimi
yukaridaki grafikte verilmistir.

Buna gore esit miktarda Y'ye karsilik I. Bilegikteki X'in Il. Bilegikteki X'e
kath oram kagtir?

A) 3/4 B) 4/3 C)5/3 D) 2/3 E)3/2

3. 14 gram X ile 8 gram Y elementleri artansiz tepkimeye girdiginde XY bilesigi
olusuyor.

42 gram X ile yeterince Y artansiz tepkimeye girdiginde ka¢ gram XY
bilesigi olusur?

A)22 B)24 C)36 D) 50 E) 66
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|. HCIO - HCIO,
I. SO,- SO0,
. CH, — C,H,

Yukanda verilen bilesik ¢iftlerinden hangilerine Katli Oranlar Kanunu
uygulanabilir?

A) Yalmiz |, B) Yalmiz Il C)lvell. D)llvell. E)I Ilvelll

Bir dgrenci kimya dersinde 3 ayn deney yapmis ve bunla-
rn sonuglanni kaydetmistir.

1. Deney 2. Deney 3. Deney

AgNO, gozeltisi
ile NaCl ¢bzeltisini
kangtirarak AgCl
katis| ve NaNO3
sulu gozeltisi elde
ettim.

HNO, sulu ¢ozel- C katisinin
tisine, KOH sulu | O, gaziile
¢bzeltisi kangti- | tepkimesin-
rarak KNO, ve den CO, gazi
H,0 elde ettim. | elde ettim.

Buna goére 6grencinin yaptigi deneylerde meydana gelen kimyasal tepkimelerin
tirleri asagidakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir?

1. Deney 2. Deney 3. Deney
A) Yanma COzunme-gokelme  Analiz
B) Asit-baz Yanma Cozunme-gokelme
C) Cozunme-gcokelme Yanma Asit-baz
D) Asit-baz Analiz C0Ozunme-¢okelme
E) Analiz Cozunme-cokelme  Asit-baz

6. Ca+ H3PO4 — Ca3(PO4)2 + Hz
Kimyasal denklemi denklestirildiginde H; nin katsayisi ka¢ olur?

A)?2 B)3 C)4 D)5 E)6
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7. 1. 3,01.10% tane SO3 molekiill

II. 1 mol CO2gazi
[1l. 54 gram H20 molekuld

Verilen maddelerde bulunan oksijen atomlarinin mol sayisinin buyiikten
klicuge dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

(H:1 g/mol, O:16 g/mol, Avogadro sayis! : 6,02.10%%)

A)l>11>1 BYl> 1>l Cyli>1l>1 DYym=>1>ll EYii>>|

8. 22 gram CO2 gazi ile ayni sayida atom iceren SOz gazi ka¢ gramdir?
(C:12 g/mol, O:16 g/mol, S:32 g/mol)

A) 16 B) 32 C)64 D) 128 E) 256

9. 6,8 gram NH3'lin tamami;

4NHz + 7X — 4Y + 6Z tepkime denklemine gore 22,4 gram X ile tepkimeye
girerek bir miktar Y ve 10,8 gram Z olusuyor.

Buna gore olusan Y maddesinin mol kitlesi ka¢ g/mol'dir? (N:14 g/mol,
H:1 g/mol)

A)46  B)40  C)24  D)18 E)10

10. 9,6 g Oz gazi ile 11,2 g CO gazinin reaksiyonu sonucunda hangi
maddeden kag¢ gram artar?(C:12 , O:16g/mol)

A)32g02 B)12gCO C)18g02 D)14g9CO  E)2gCO
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